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¢ MA©moires de Sir John Reresby.

MA©moires du Duc de
Buckingham. Collection des
f S | mA©moires relatifs A la

* - = { = rAovolution d'Angleterre

’

Read More

SKU: 14139

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Reresby John, Buckingham John Sheffield
editore: chez BAOchet ainA©luogo-edizione: A
Paris, a Rouenanno-edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. VII+343, 58 . Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in
oro sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14139)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-sir-john-reresby-mamoires-du-duc-de-buckingham-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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MA©moires de Sir Philippe
Warwick sur le rA"gne de
Charles ler et de ce qui s'est
passA© depuis la mort de ce
prince jusqu'A la restauration
des Stuart.

Read More

SKU: 14137

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Philippe Warwickeditore: Bechet aA®nA©
luogo-edizione: Paris, Rouenanno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. XVI+421. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14137)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-sir-philippe-warwick-sur-le-ra%c2%a8gne-de-charles-ier-et-de-ce-qui-sest-passa-depuis-la-mort-de-ce-prince-jusqua-la-restauration-des-stuart/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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MA© moires de Sir Thomas

Herbert, valet de chambre de
Charles ler, sur les deux
derniA"res annA©es du rA"gne
de ce prince. MA©moires de Sir
John Berkley, sur les

Y _g_l-.-mm;:; £ ni\@gociations de Charles ler

avec Cromwell et I'armA©e
parlementaire. Collection des
MA©moires relatifs A la
RA©volution d'Angleterre XXVI

Read More
SKU: 14134
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Thomas Herbert, John Berkeleyeditore:
BA©chet aA®nA©luogo-edizione: Paris, Rouen
anno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. XllI+240. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14134)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-sir-thomas-herbert-valet-de-chambre-de-charles-ier-sur-les-deux-dernia%c2%a8res-annaes-du-ra%c2%a8gne-de-ce-prince-mamoires-de-sir-john-berkley-sur-les-nagociat/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Omaggio a Giacomo Matteotti In
occasione dell'ottantesimo
anniversario della morte (1924-
2004) . 4 volumi in cofanetto

Fondazione Giacomo Matteotti

editoriale
Omagglo Read More
B SKU: 13172
a Giacomo _
Matteottl Price: 40,00€
L : Stock: instock
In occasione
dell’ottantesimo anniversario Categories: Storia

della morte (1924-2004) .
autore: AA.VV.editore: Ulisseluogo-edizione: Roma

anno-edizione: 2005

=

Ulisse Editrice

Product Description

Quattro libri in cofanetto. Brossura. Contiene: Attraverso Matteotti, Quel che resta del
riformismo di Angelo G. Sabatini, Attilio Scarpellini - - Turati Treves Matteotti di Antonio Glauco
Casanova - - Omaggio a Matteotti in occasione dell' ottantesimo anniversario della morte (1924-
2004) a cura di Matteo Monaco - - Giacomo Mateotti La vita e la testimonianza politica di
Aghemo, Caridi, Casanova, Martini, Sabatini, Valente. -- Statuto della Fondazione Giacomo
Matteotti brossura Perfetto (Mint) (13172)



https://viborada.it/prodotto/omaggio-a-giacomo-matteotti-in-occasione-dellottantesimo-anniversario-della-morte-1924-2004-4-volumi-in-cofanetto-editoriale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ROMEO DE MAILO

DONNA
E RINASCIMENTO

Product Description

Donna e Rinascimento. L'inizio
della rivoluzione

Read More

SKU: 12999
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: De Maio Romeoeditore: Edizioni Scientifiche
Italianeluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1995

In 8, 386 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (12999)

Annali della Fondazione
Giangiacomo Feltrinelli (1998).
Russia in the age of wars 1914-
1945

Read More

SKU: 12989
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Pons, S.editore: Feltrinelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2000


https://viborada.it/prodotto/donna-e-rinascimento-linizio-della-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/annali-della-fondazione-giangiacomo-feltrinelli-1998-russia-in-the-age-of-wars-1914-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, 352 pagine, cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (12989)

La fondazione della Repubblica.
La fondazione Dalla Costituzione provvisoria
della Repubblica .p
all'Assemblea costitutente

Dalla Costituzione provvisoria
alla Assemblea Costituente

Read More

SKU: 12959
Price: 40,00€
Stock: outofstock

a cura di Enzo Cheli

Categories: Storia

autore: Enzo Cheli a cura dieditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Societa editrice il Mulino

[P e i

Product Description
In 8, pp. 515. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. brossura Molto buono
(Very Good) (12959)



https://viborada.it/prodotto/la-fondazione-della-repubblica-dalla-costituzione-provvisoria-allassemblea-costitutente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Ricerche per la storia religiosa
RICERCHE

PER LA STORIA RELIGIOSA di Roma : studi, documenti,
DI ROMA

inventari 7: Studi, documenti,
inventari : 1l clero secolare e
diocesano dal Cinquecento al
sinodo del 1960

Read More
SKU: 12939
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Storia

EDIZIONI DI ?’%EAIQSSLETIEMTURA
autore: Fiorani, Luigieditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:

1988

Product Description
470 pagine, 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12939)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-per-la-storia-religiosa-di-roma-studi-documenti-inventari-7-studi-documenti-inventari-il-clero-secolare-e-diocesano-dal-cinquecento-al-sinodo-del-1960/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Angela Groppi | conservatori della virtAl.

I CONSERVATORI DELLA VIRTU .
S b S b Donne recluse nella Roma dei

Biblioteca di Cultura Moderna Laterza pa pi

Read More

SKU: 12898

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Groppi, Angelaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12898)



https://viborada.it/prodotto/i-conservatori-della-virta%c2%b9-donne-recluse-nella-roma-dei-papi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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A A A -
/... 77 1 La montagna in guerra e dopo la
MEuccio Rumu
guerra
La montagna in guerra Read More

SKU: 12813
Price: 40,00€

Sotto gli awspici Stock: inStOCk
della Federastone ** Pro Montibus ,.

dopo la guerra

Categories: Storia

autore: Ruini Meuccioeditore: Athenaeumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1919

ATHENAEUM
ROMA - MCMXIX

Product Description

120 pagine,22 cm, brossura con firma di possesso in copertina, carta ingiallita ma volume
intonso. Sul frontespizio: Sotto gli auspici della Federazione Pro Montibus. Strappetto restaurato
dall'interno alla copertina anteriore brossura Molto buono (Very Good) (12813)



https://viborada.it/prodotto/la-montagna-in-guerra-e-dopo-la-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Lettere, Volume 1: 1460-1474, a
cura di Riccardo Fubini

Read More

SKU: 12336

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Medici, Lorenzo : deeditore: Giunti-Barbera
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1977

Product Description
XLVI, 584 pagine con 4 pagine di tavole, 25 cm. Legatura editoriale in tela con tassello e titolo
al dorso come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (12336)

| Storia Storia fotografica di Roma. Dagli
Fotog aﬁca orti di guerra al neorealismo
(1940-1949). Ediz. illustrata

0=
A .'_“'ID orti di g a al neorea |
% luk CEXEny y Read More
% ; SKU: 11706
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Bolla, L.editore: Intra Moenialuogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2003


https://viborada.it/prodotto/lettere-volume-1-1460-1474-a-cura-di-riccardo-fubini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-fotografica-di-roma-dagli-orti-di-guerra-al-neorealismo-1940-1949-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 4, 280 pagine, illustrato, legatura editoriale come da foto rilegato Ottimo (Fine) (11706)




